



В Сердобске мужчина признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности девочки

Собранные следственными органами СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера с применением [насилия](#) к не достигшей четырнадцатилетнего возраста потерпевшей, а также с использованием беспомощного состояния потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что около 17 часов 20 апреля 2016 года в городе Сердобске мужчина проследил за 11-летней девочкой, возвращавшейся из кружка домой. Не доходя несколько метров до дома девочки, он напал на школьницу и попытался совершить в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Крики девочки услышала ее мама, в результате чего злоумышленник, испугавшись, попытался скрыться. Однако матери ребенка при помощи прохожих удалось догнать его на улице и задержать до приезда полиции.

В ходе следствия установлено, что мужчина вел бродяжнический образ жизни, ранее привлекался к уголовной ответственности за кражу и незаконное хранение оружия.

Согласно заключению экспертов проведенной по уголовному делу судебной психолого-психиатрической экспертизы, подсудимый в момент совершения инкриминируемого ему деяния, осознавал происходящее и признан вменяемым.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1,5 года.

Приговор не вступил в законную силу.

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1065830>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
